Formularz klienta

Odpowiedz

Pytanie do klienta klienta

1 | Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika.

2 | Czy Zamawiaigcy potwierdza, Ze okres kredytowania bedzie liczony od dnia podpisania umowy do dnia 19.12.2025r. 7

Prosimy o jednoznaczng informacje jaki przyjac w umowie termin platnosci odsetek:

a) missiecznie do 30-tego dnia danego miesigca za wyjatkiem miesigea lutego, w ktérym splata bedzie nastgpowac 28
3 tutego lub 29 lutego w roku przestepnym

czy
b} naliczone za caty miesigc kalendarzowy ptatne 10-go dnia nastepnego miesigca

Czy Zamawlajacy potwierdza, 2e ostatnia rata odsetkowa zostanie zaptacona w terminie platnosci ostatniej raty kapitalowej tj.
19.12.2025r. 7

5 | Prosimy ¢ podanie ostatecznego terminu wyptaty kredytu

6 [Jakie terminy sptat kapitatu i odsetek przyjac do wyliczenia ceny ofertowe;j ?

Czy Zamawiajacy potwierdza, Ze w przypadku, gdy termin ptatnosci kapitalu przypadnie w dzien wolny od pracy Kredytobiorca
dokona wymagane] sptaty kapitatu w pierwszym dniu roboczym nastepujacym po wyznaczonej dacie splaty?

Prosimy o zgode na zapis:
Jlezeli stawka bazowa jest ujemna to przyjmuje sie stawke bazowa na poziomie 0,00%".

W przypadku braku zgody kalkulacia marzy kredytowej moze byé wyisza i generowac wigksze obcigZenie dla budzetu
kosztami odsetkowymi.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jeteli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedgcych przedmiotem SWZy;
jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodel.

NIE DOTYCZY

Pytania dotyczace sytuacii ekonomiczno-finansowej klienta

{prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzied sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiag

0 anie o

Prosimy o informacje, czy posiadaja Pafistwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zalegiych zobowigzanr w bankach {w tys, PLN}:




Prosimy o informacg, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Prosimy o informacig, c2y w ciggu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Panistwa za posrednictwem komornika
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US {w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

wartosc zobowigzania ogdtem wedtug tytutdw diuznych (w tys. PLN):

warto$é nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowiazai z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PEN):

wartod¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem érodkdw, o ktérych
mowa w art, 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN}):

wartoéé kredytéw i poiyczek zwigzanych z realizacja programdw i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktdrych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych Zrodet {w tys, PLN):

Prosimy ¢ wskazanie zastosowanych wytaczen dla wskaZnika z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r, o finansach
publicznych {np. wylgczen zwigzanych z ustawg COVID-owg lub innych), ntewykazywanych jako wytaczenia w typowych
pozycjach WPF (tj. wskazanie tych wyfaczen, uwzglednianych do wyliczenia wskainika, ktére nie s wykazywane w WPF
w pozycjach 2.1.3.1, 2.1.3.2, 2.1.3.3, 5.1.1).

W przypadku wystapienia takich wyltaczen prosimy o ich szczegélowe wyspecyfikowanie {w tym wskazanie nr pozycji w WPF):

1) Prosimy o podanie przyczyny wylaczenia

Prosimy o wskazanie wylaczenia we wzorze z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publlcznych
lewa/prawa strona nierdwnoéci, licznik/mianownik

a) Prosimy o podanie kwoty wytaczenia w planie na rok biezacy

b} Prosimy o podanie kwoty wylgczenia w planie na rok biezacy +1

¢} Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezacy +2

d) Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezgcy 43

e} Prosimy o podanie kwoty wytaczenia w planie na rok biezacy +4

f)  Prosimy o podanie kwoty wylgczenia w planie na rok bieiacy +5

Odpowiedi

Pytanie do klienta kiienta

leieli wirdd podmiotdw powigzanych z Paristwem znajduje sie szpital/-le SPZ0?Z, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujgcych
informacji:

1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?

2) { Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytow (w tym poreczonych przez Panfistwa)?

a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu kredytowania

b} Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN}): 4 Prosimy ¢ podanie okresu poreczenia




Prosimy o informacje, czy Paristwo w jakikolwiek sposdb wspieracie szpital finansowo {doplaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci
bieZgcejfinwestycyine;j).

3)

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego

a) szpitala {w tys, PLN):

likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Panstwo po przeniesieniu dziatalnoéci medycznej Z0Z do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dia Paristwa budzetu.
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Prosimy o informacjg, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacjg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejgciem jego
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego dhugu.

Prosimy o informacjg, czy w przesziosci wystapily lub planowane s3 przejecia z mocy prawa przez Pafstwo zadtuZenia:
- po podmiocie, dla ktorego Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

ij. Paristwo wstapili/wstgpig na miejsce dtuznika, ktdry zostat/zostanie z dlugu zwolniony.

Pytanie do kiienta

Czy Zamawiajacy posiada podmioty powigzane kapitalowo? Prosimy o podanie nazwy podmiotu,
nr REGON i wielko$¢ posiadanych udziatow.

Z czego wynikajg naleznosci wymagalne i czy jest szansa ich odzyskania?

Jakie najwieksze zadania inwestycyjne / wydatki majatkowe planowane s3 na biezacy rok
budietowy?

Prosimy o udostepnienie opinii RIO w sprawie projektu budietu na 2021r.
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Dokumenty

W zatgczeniu skiadamy nastepujace dokumenty3

Rodzaj dokumentu

Wiarygodnoéé danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznym
i prawnym potwierdzarm/y** wlasnorecznym podpisem

SKARBNIK GMINY g iirend 21

220, O O, merini. Kifarayna Krawier o Jun, Lespdr ¥iticek
, :

za klienta data
ba/ - s . .
(c;sr,:igai/:al;&?iiz)mona/e (rrrr-mm-dd) podpis osoby/éb

upowaznionei/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skredli¢

Administratorem danych osobowych jest Bank Gospodarstwa Krajowego z siedzibg w Waorszawie przy Al. Jerozolimskich 7, 00-955.
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych mozliwy jest pod adresem e-mail: iod@bgk.pl. Kfientowi lub osobom go reprezentujgcym
przystuguje prawo dostepu do danych osobowych, ich sprostowania, usuniecia wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych,
o takie prawo wniesienia skargi do Urzedu Ochrony Danych Osowych. Szczegblowe zasady przetwarzania danych osobowych sg
dostepne na stronie www.bak.pl lub w regulaminach dot. produktow i usfug oferowanych przez Bank.

3 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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